

努力当好中国式现代化的开路先锋

——国新办发布会聚焦交通运输高质量发展

推动经济社会高质量发展,加快建设交通强国、推动交通运输高质量发展是重点工作。10日,围绕推动交通运输高质量发展,国新办举行新闻发布会进行解读。

综合实力实现大幅跃升

综合立体交通网总里程超过600万公里、铁路营业里程达15.9万公里、农村公路总里程达460万公里……发布会上公布的一组组数据,彰显了我们加快建设交通强国的扎实步伐。“新中国成立以来,几代人逢山开路、遇水架桥,建成了交通大国,正在加快建设交通强国。交通成为中国式现代化的开路先锋。”交通运输部部长李小鹏说。

2019年,中共中央、国务院印发《交通强国建设纲要》,此后我国交通运输行业发生了巨大变化——基础设施不断完善,横贯东西、纵贯南北的综合运输网络更加完善;客货运输不断发展,人民群众出行更加舒适便捷,货物运输更加顺畅高效;科技创新不断强化,建设技术整体跃升,装备研制取得突破,智慧交通步伐加快,自动驾驶等新技术新业态

新模式蓬勃发展;

绿色低碳发展水平不断提升,运输结构更加优化,资源节约集约利用水平明显提升;

国际合作不断加强,与90多个国家和地区签订了160多个陆、海、空、邮相关协议协定……

“总的来看,《交通强国建设纲要》印发五年来,我国交通运输综合实力又实现了大幅跃升,向人民满意、保障有力、世界前列的目标迈进了一大步。”李小鹏说。

推动交通运输大规模设备更新

推动新一轮大规模设备更新和消费品以旧换新,是党中央、国务院着眼于我国高质量发展大局实施的一项重要举措。今年3月,我国出台了推动大规模设备更新和消费品以旧换新行动方案。

开展交通运输大规模设备更新是其中重要的一部分,有利于扩大投资、完善基础设施、推动产业升级,也有利于节能降碳和促进降低物流成本。今年,交通运输部等13部门联合印发了《交通运输大规模设备更新行动方案》。

“交通运输设备大规模更新是我们今年的重点工作之一。”发布会上,李小鹏表示,对交通运输行业来说,设备规模

体量较大,截至2023年底,全国拥有铁路机车2万多台、营运汽车1200多万辆、水上运输船舶约12万艘、公共汽车近70万辆,部分设备需要更新,更新体量规模较大。

以城市公交车电动化替代行动为例,近年来,我国各色纯电动公交、燃料电池公交、混合动力公交取代老旧燃油公交,新能源车在城市公交车中的比重已超过七成。

李小鹏表示,下一步将准备开展包括加快实施老旧营运柴油货车淘汰更新、老旧营运船舶报废更新、城市公交车电动化替代、老旧机车淘汰更新、邮政快递老旧设备替代、物流设施设备更新改造、标准提升七大行动。

加快主干线大通道建设

加快建设交通强国,推动交通运输高质量发展,需要优化主干线大通道,打通堵点卡点。

发布会上,李小鹏表示,目前我国京津冀、长三角、粤港澳、成渝双城经济圈之间的6条交通主通道,西部陆海走廊等7条走廊,沿边通道等8条通道所构成的“6轴7廊8通道”主骨架已基本形成,覆盖了全国超过80%的县(市、区),

服务了全国90%左右的经济和人口。

数据显示,截至2023年底,我国铁路营业里程达15.9万公里,其中高铁超过4.5万公里;全国公路通车里程543.68万公里,其中高速公路达18.36万公里;内河航道通航里程12.82万公里,其中三级及以上航道通航里程1.54万公里;港口生产性码头泊位达22023个,其中万吨级及以上码头泊位达2878个;民用运输航空机场总数259个,其中中年旅客吞吐量千万人次及以上的运输机场数量达38个,货邮吞吐量万吨及以上的运输机场达到63个。

发展迅速,但仍存在不足。目前我国普通铁路发展还存在短板、区域间高速公路通道能力还有待提升、内河航道建设和水运体系联通还存在不足、综合交通枢纽辐射能力还不强……

李小鹏表示,下一步,交通运输部将进一步加快“6轴7廊8通道”主骨架建设,打造示范大通道;深入实施国家综合货运枢纽补链强链,推进铁路货运网络工程、国家公路联通提质工程、内河水运体系联通工程等一系列重大建设项目。“总的来说,就是加快打通堵点卡点,为畅通国民经济循环作出新的贡献。”李小鹏说。

新华社北京7月10日电

转融券业务今日起暂停

新华社北京7月10日电 证监会10日宣布,依法批准中金金融公司暂停转融券业务的申请,自2024年7月11日起实施。存量转融券合约可以展期,但不得晚于9月30日了结。

同时,证监会批准证券交易所将融券保证金比例由不得低于80%上调至100%,私募基金证券投资基金参与融券的保证金比例由不得低于100%上调至120%,自2024年7月22日起实施。

证监会表示,此次调整对存量业务分别明确了依法展期和新老划断安排,这有助于防范业务风险,维护市场

稳健有序运行。2023年8月以来,证监会根据市场情况和投资者关切,采取了一系列加强融券和转融券业务监管的举措,包括限制战略投资者配售股份出借,上调融券保证金比例,降低转融券市场化约定申报证券划转效率,暂停新增转融券规模等。

数据显示,截至2024年6月底,融券、转融券规模累计下降64%、75%。融券规模占A股流通市值约0.05%,每日融券卖出额占A股成交额的比例由0.7%下降至0.2%,对市场的影响明显减弱,为暂停转融券业务创造了条件。

证监会:

划定程序化交易监控“红线”

新华社北京7月10日电 证监会有关部门负责人7月10日表示,将指导交易所尽快公布和实施程序化交易监控标准,划定程序化交易监控“红线”,进一步推动程序化交易特别是高频交易降频降速。同时,将明确高频量化交易差异化收费安排。根据申报数量、撤单率等指标,研究明确对高频量化交易额外收取流量费、撤单费等标准,以“增本”促“降速”。

该负责人说,还将指导交易所尽快出台程序化交易管理实施细则,细化完善具体安排。指导交易所评估完善程序化交易报告制度,

加强报告信息核查和现场检查力度。加强与香港方面沟通协调,抓紧制定发布北向资金程序化交易报告指引,对北向投资者适用与境内投资者相同的监管标准。持续强化交易行为监测监管,对利用程序化交易特别是高频量化交易从事违法违规行为的,坚决依法从严打击、严肃查处。

数据显示,今年以来,证券市场程序化交易总体稳中有降。截至6月末,全市场高频交易账户1600余个,年内下降超过20%,触及异常交易监控标准的行为在过去3个月下降近6成。

6月份我国CPI同比上涨0.2%

据新华社北京7月10日电 国家统计局10日发布数据,6月份,全国居民消费价格指数(CPI)同比上涨0.2%,涨幅比上月回落0.1个百分点;环比下降0.2%,降幅比上月扩大0.1个百分点。1至6月平均,CPI比上年同期上涨0.1%。

国家统计局城市司首席统计师董莉娟说,6月份,消费市场供应总体充足,全国CPI环比季节性下降,同比继

续上涨。扣除食品和能源价格的核心CPI同比上涨0.6%,涨幅与上月相同,继续保持温和上涨。

统计数据显示,6月份,食品价格同比下降2.1%,降幅比上月扩大0.1个百分点。食品中,鲜菜价格由上月上涨2.3%转为下降7.3%;薯类、鲜果、鸡蛋、牛肉、羊肉和禽肉价格继续下降,降幅在2.3%至18.6%之间;猪肉价格上涨18.1%,涨幅比上月扩大13.5个百分点。

习近平同几内亚比绍总统恩巴洛会谈

(上接1版)在几内亚比绍遭遇困难时,中国总是毫不犹豫给予宝贵支持,几内亚比绍人民对此永不忘却。我们也将一如既往坚定地同中国站在一起,坚定恪守一个中国原则,坚定支持中方在台湾等核心利益问题上的立场。几内亚比绍钦佩中国取得的伟大发展成就,将中国作为外交最优先方向和最重要合作伙伴,希望学习借鉴中国发展理念和经验,加强经贸投资、基础设施、矿产能源等领域合作,助力国家发展。中国从不搞殖民,从不对别国内政,从不对其他国家颐指气使,从来给予小国平等和尊重,从来说到做到、言行一致。中国给非洲国家带来的是学校、医院、公路等造福非洲人民的合作项目。几内亚比绍高度评价中方为帮助非洲大陆发展发挥的重要作用和作出的积极贡献,积极支持中方举办新一届中非合作论坛峰会。几内亚比绍支持习近平主席提出的共建“一带一路”倡议和全球发展倡议、

全球安全倡议、全球文明倡议,愿同中方密切在多边事务中沟通协作,推动构建人类命运共同体。

会谈后,两国元首共同见证签署关于落实全球发展倡议、经济发展、海关检验检疫、地质和矿业等领域多项双边合作文件。

双方发表《中华人民共和国和几内亚比绍共和国关于建立战略合作关系的联合声明》。

会谈前,习近平和夫人彭丽媛在人民大会堂门外广场为恩巴洛和夫人迪尼娅举行欢迎仪式。

恩巴洛抵达时,礼兵列队致敬。两国元首登上检阅台,军乐团奏中国和几内亚比绍两国国歌,天安门广场鸣放21响礼炮。恩巴洛在习近平陪同下检阅中国人民解放军仪仗队,并观看分列式。

当晚,习近平和彭丽媛在人民大会堂金色大厅为恩巴洛夫夫妇举行欢迎宴会。王毅参加上述活动。

(上接1版)

哈西娜表示,孟方对同中国拥有深厚友谊倍感荣幸,对中国在习近平主席英明领导下克服各种困难挑战取得日新月异伟大成就、不断提高人民生活水平深表钦佩。孟方坚定恪守一个中国原则,支持中方在推进民族解放和减贫发展事业、感谢中方在此进程中给予孟方宝贵支持。孟方希望学习借鉴中国成功经验,扩大两国经贸、基础设施、减贫等领域合作,加强青年、文化等人

文交流。共建“一带一路”倡议极大促进了本地区经济发展和民生改善,孟方将继续积极参与共建“一带一路”合作。欢迎中方积极参与孟南部一体化开发计划,助力孟实现“2041愿景”。孟方坚定恪守一个中国原则,支持中方在台湾问题上的立场,坚决反对外部势力干涉中国内政,坚定支持中方维护自身核心利益。相信孟中全面战略合作伙伴关系必将取得更大发展。王毅参加会见。



《黄岩岛海域生态环境状况调查评估报告》发布

这是2024年黄岩岛海域生态环境状况调查的水下作业。

7月10日发布的《黄岩岛海域生态环境状况调查评估报告》显示,黄岩岛海域环境质量优,珊瑚礁生态系统健康。

报告指出,黄岩岛位于海南省三沙市中沙大环礁的东偏南方向,是我国渔民的传统作业区和天然避风港,也是维护南海海洋生物多样性的重要生境,具有极其重要的战略地位和生态价值。加强黄岩岛海域生态环境调查和保护研究,事关维护国家领土主权和海洋权益、保障南海海域生态环境安全等重大战略需求。

本报告由生态环境部华南环境科学研究所会同生态环境部国家海洋环境监测中心、生态环境部珠江南海局监测与科研中心,以及广西大学广西南海珊瑚礁研究重点实验室和中国科学院南海海洋研究所资源与生态重点实验室共同编制。

新华社发

洞庭湖全线退出警戒水位

据新华社湖南华容7月10日电 记者从湖南省水文水资源勘测中心了解到,随着岳阳水文站10日6时退至警戒水位32.5米以下并继续回落,洞庭湖流域全线整体退出警戒水位。

自6月中旬开始,湖南遭遇今年以来最强降雨,湘资沅澧“四水”汇入洞庭湖的水量猛增,洞庭湖区域内降雨量也非常大,导致洞庭湖水位持续上涨,防汛压力明显增加。6月30日9时,洞庭湖的标志性水文站城陵矶站水位涨至33米,到达警戒水位,并达到洪水编号标准,“洞庭湖2024年第1号洪水”形成。

专家提醒,尽管洞庭湖水位退出警戒水位并逐步下降,但防汛工作不能掉以轻心。“涨水不垮堤水垮,晚上不垮白天垮,雨天不垮晴天垮。”这是洞庭湖区在多年抗洪中总结的经验教训。

湖南省水利厅有关负责人介绍,退水期不等于安全期,洞庭湖堤防防近长时间被高洪水位浸泡,稳定性下降,退水期间仍存在不确定性,相关地区和部门仍要保持高度警惕,做好相应工作,确保堤防安全。

圣家装饰
新房装修 旧房改造
商铺升级 全屋定制
地址:天宁区安信国际8-2公寓
电话:13961189714

讣告

常州市原房地产管理局局长、党委书记、离休干部陈学桂同志,因病医治无效,于2024年7月10日在常州逝世,享年100岁。

陈学桂同志1925年11月出生于江苏泗阳县,1942年7月参加革命工作,1942年7月加入中国共产党,1986年7月离休。

陈学桂同志遗体告别仪式定于2024年7月11日下午在常州市第一人民医院告别大厅举行。

拍卖公告

本公司受江南银行委托,兹定于2024年7月19日下午2时在武进区湖塘镇淹城常乐坊71号本公司拍卖厅举行公开拍卖会,有关事项公告如下:

一、**拍卖标的:**1.坐落于常州市新北区春江镇安家永安东路1号(安家支行)房地产,建筑登记面积约1732.92㎡,另有无证房面积约461.88㎡,土地证登记面积约1339.70㎡,地类(用途)为商务金融用地,使用权类型为出让。2.坐落于常州市武进区湖塘镇长虹路88号C17幢108号(马杭支行)房地产,建筑登记面积约1115.87㎡,土地证登记面积约362.10㎡,地类(用途)为商务金融用地,使用权类型为出让。3.坐落于常州市天宁区竹林南路7号(红梅支行)房地产,建筑登记面积约3479.21㎡,土地证登记面积约1165㎡,地类(用途)为商务金融用地,使用权类型为出让。

二、**展示时间:**公告刊登之日起接受咨询(双休、节假日除外),并与常州市三和拍卖有限公司联系资料查阅。

三、**竞买人**必须在2024年7月18日下午4时前持有效身份证件至本公司办理竞买登记手续,并缴纳竞买保证金到拍卖公司指定账户。

拍卖公司联系电话:0519-88100547 13912338777
联系人:胡先生
江南银行联系电话:0519-89995146
联系人:陈先生
公司网址:www.czsshpm.com
公众号请关注:常州三和拍卖

常州市三和拍卖有限公司
2024年7月11日

关于乌衣浜及开放大学地块城中村改造项目(一期)被征收房屋相关权利人申报举证的公告

我局拟对乌衣浜及开放大学地块城中村改造项目(一期)征收范围内的房屋实施征收,经入户调查发现其中有部分房屋所有权人不明,为保障被征收房屋相关权利人的合法权益,请该项目征收范围内所有权人不明(包括无产权关系证明、产权人下落不明、暂时无法考证产权的合法所有人等情形)的被征收房屋相关权利人自本公告之日起30日内,与常州市天宁区天宁街道综合保障中心联系申报举证。联系地址:常州市天宁区晋陵中路511号,联系电话:69896680。逾期未申报举证,按照《国有土地上房屋征收与补偿条例》(国务院令第590号)和《常州市国有土地上房屋征收与补偿办法》(常政规〔2020〕2号)等有关规定处理。

具体如下:

序号	房屋坐落	序号	房屋坐落	序号	房屋坐落	序号	房屋坐落
1	荆溪村7-1幢甲单元101室	7	乌衣浜12号	13	荆溪村5号	18	荆溪村7-8号
2	荆溪村7-1幢甲单元202室	8	乌衣浜24-4号、5号	14	荆溪村6号	19	乌衣浜27号
3	乌衣浜29号	9	乌衣浜26号	15	荆溪村7-1号	20	乌衣浜28号
4	乌衣浜30号	10	荆溪村7-1幢甲单元201室	16	荆溪村7-2号	21	乌衣浜18号
5	乌衣浜31号	11	乌衣浜21-4号	17	荆溪村7-3号	22	乌衣浜13号
6	乌衣浜3号	12	荆溪村4号				

常州市天宁区住房和城乡建设局
2024年7月11日

遗失声明 公告信息登报

常州日报、常州晚报
公告服务
承接各类证件遗失、公章、营业执照遗失公告、家有喜报等登报服务

需要指定日期刊登的,须在刊出日期前两日起提前办理和预约。
登报服务热线:86603740
地址:常州市新北区龙锦路1590号常州现代传媒中心3号楼一楼常州日报社便民服务中心

声明作废 (销户公示)
86603740

△丁熙穆遗失Q320732056号出生医学证明,声明作废。
△常州华琪物流有限公司遗失公章(3204121957275)一枚,声明作废,寻回不再使用。
△江苏瑞诚环境工程有限公司遗失食品经营许可证副本,编号:320402202311221004,声明作废。

销户公示

由上海华东建筑发展有限公司承建的常州金坛四季雅苑3#地块项目已竣工验收且农民工工资已发放完毕。拟申请农民工工资专户销户,现予公示(公示期:2024年7月11日至8月10日),如有异议,请向金坛区建设工程管理中心反映,联系电话:0519-82695111。

上海华东建筑发展有限公司
2024年7月11日

销户公示

由常州市通润建设工程有限公司承建的万祥实业载体建设项目(车间一、门卫、配电房及消防水池泵房)施工总承包工程已竣工验收且农民工工资已发放完毕。拟申请农民工工资专户销户,现予公示(公示期:2024年7月11日至8月10日),如有异议,请向常州市新北区建设工程管理服务中心反映,联系电话:0519-85175621。

常州市通润建设工程有限公司
2024年7月11日